Temat: Pole kota. 30.04.2020 r

Popatrz, jak mozna podzieli¢ koto i z otrzymanych czesci utozy¢ figure przypominajgca
prostokat.

Diugo$¢ tej linii jest rowna
diugosci potokregu.

Im wiecej jest czedci, na kto-
re dzielimy koto, tym bar-
dziej ulozona figura przy-
pomina prostokat.

TR Mozna dojs$¢ do wniosku, ze
ALV AR A LA pole kota jest réwne polu
ATRTAYRTATATR AR TR ATRT R AR IR E
AR IRRRA WARTAS prostokata o bokach rrrir.
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Pole kota: P = T2

r — diugos¢ promienia kola

1. Podaj, jakie pola maj3a kota o promieniach:

r=3 P=m.32=n9=9n

r=5 P o e e

r=1 P o e e

r=7 P o e e

r=rn P o
2. Podaj, jakie pola maj3 kota o srednicach:

d=8cm czylir=4 Pz e

d=12cm czylir= P = e

d=18cm czylir= P = e

d=16cm czylir= T e e re e
3. Oblicz promienie kot o polach:

e l6mcm?=4cm (wiemy, ze r’=16 tor =4)

e 100mcm?=....

e 8lmcm?=......



e 64mcm?=.......

4. Zad. 1 str. 102 - zeszyt ¢wiczen. W zadaniu mamy obliczy¢ pola narysowanych két.
Przyjmujemy, ze dtugos¢ boku jednej kratki jest réwna 1. Musimy z rysunku odczytaé
dtugosc¢ srednicy i podzieli¢ przez 2 lub odczytac dtugosé promienia kazdego z tych
kot

Termin realizacji: 30.04.2020 r

Powodzenia.



